6. שתי נמלים טיילו על צלעות המשבצות של לוח 7×7. כל אחת מהן עשתה מסלול סגור בו עברה בכל אחד מ-64 הצמתים פעם אחת בדיוק. מהו המספר המינימלי האפשרי של צלעות בהן עברו גם הנמלה הראשונה וגם השנייה?
תשובה: 16
פתרון. דוגמה אפשרית למסלולי נמלים שיש להם רק 16 מקצועות משותפות  בציור:
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בצד שמאל (בכחול) מסלול של נמלה ראשונה, ובצד ימין (באדום) מסלול של נמלה שנייה. כאשר מסתגלים על שני המסלולים בו זמנית (הציור באמצע) אז יש רק 16 צלעות משותפות (בירוק). 
לא קשה להוכיח כי 16 זה המינימום האפשרי. החיתוך מינימלי כאשר האיחוד מקסימלי, כי כמות המהלכים של נמלה ראשונה פלוס כמות מהלכים של נמלה שנייה (שזה 64 פלוס 64) שווה לכמות הצלעות ששתי הנמלים כיסו פלוס כמות הצלעות שכיסו אותן פעמיים. 
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בדוגמה שלנו כיסינו את כל הצלעות, ואי-אפשר לעשות יותר, לכן אי-אפשר לעשות חיתוך יותר קטן.

דרך אחרת להוכיח כי 16 זה המינימום: לכל פינה צריך להיכנס ולצאת, לכן יש 8 צלעות ליד פינות שצריך לעבור בשני המסלולים. כעת נסתכל על 8 צמתי T שהודגשו בציור. לכל צומת כזה כל נמלה צריכה להיכנס ולצאת ממנו, לכן היא עוברת שניים מבין 3 כבישים של צומת T. לכן בכל צומת T שסומן לנמלים יש צלע משותפת אחת לפחות. צמתי T שסומנו מרוחקים זה מזה ומהפינות, לכן אלו 8 צלעות משותפות ושונות מ-8 הצלעות שצמודות לפינות.
